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БЕОГРАД – Стратегија шефа Међународне цивилне канцеларије Питера Фејта за
северно Косово, у коју је Танјуг данас имао увид, подразумева подршку „међународне
заједнице” у директном везивању европске перспективе Србије за смањење подршке
Београда „паралелним структурама” на северу покрајине.

  

Нацрт Стратегије припремљен је, како је наведено, заједно са привременом владом у
Приштини, а замишљен је као део процеса децентрализације на Косову и Метохији, с
циљем да се преузме контрола над северним делом Косовске Митровице.

  

„То треба учинити уз решење по коме ће Београд сачувати образ, али и смањити и
коначно обуставити своју подршку паралелним структурама, уз истовремено
приближавање Србије ЕУ”, наводи се у нацрту Фејтовог документа.

  

Од власти у Београду, такође, како предвиђа документ, на исти начин треба изнудити
да престану да обесхрабрују Србе на Косову да гласају на изборима које расписује
Приштина.

  

Творци документа рачунају с тим да ће предстојећа одлука Међународног суда правде о
легалности проглашења независности Косова бити двосмислена и да ће званични
Београд неминовно, на овај или онај начин, након ње променити политику у вези са
Косовом.

  

„Са једне стране, Београд може и даље да настави са конфронтацијском политиком која
наизглед има за циљ поделу Косова, као и вршење притиска за неку врсту нових
преговора, или би могао да употреби одлуку МСП као основу за смањење своје подршке
паралелним структурама и раду са међународном заједницом”, наводи се у документу.

  

Додаје се да је за децентрализацију северне Митровице потребно дати подстицаје
локалним Србима за учешће у „легитимним институцијама Косова”.
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„Међународна заједница мора да осигура да Београд заузме бар неутралан став у
погледу децентрализације на северу и да се уздржи од мешања у процес”, стоји у
документу.

  

Нацртом се захтева да Влада Косова и међународна заједница појачају владавину
права, позабаве се питањем управе и побољшају социјалну и економску ситуацију на
северу.

  

„Еулекс треба да повећа своју видљивост и присуство на северу и отвори канцеларију. С
тим у вези треба повећати и напоре у борби против мреже организованог криминала на
северу, као и побољшати функционисање суда у северној Митровици”, додаје се у
нацрту Стратегије.

  

Документ предвиђа и да ће „поновно успостављање царине бити олакшано након
нормализације присуства Еулекса на терену”.

  

Влада Косова истиче да би до опипљивог напретка требало да дође до средине 2010.
године.

  

Поводом избора у северној Косовској Митровици, косовска влада истиче да би требало
спровести анкету када да се одрже ти избори, док би након избора требало затворити
Прелазна тела.

  

„Влада Косова и међународни актери не би требало да озаконе паралелну општинску
администрацију, али би требало избегавати представљање учешћа косовских Срба у
новој власти као прихватање независности”, додаје се у документу.

  

Предвиђено је и оснивање Канцеларије локалне заједнице у северној Митровици.

  

Према Нацрту Стратегије владе Косова и Питера Фејта, за 9. фебруар 2010. године
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предвиђено је отварање локалне канцеларије у Бошњачкој Махали, а за 30. март
оснивање првог Саветодавног већа у северним општинама.

  

Као могуће време избора за нову општину на северу Митровице начелно се помиње
јесен.

  

(Танјуг)
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